



圖：法正天地

1999年7月20日，江澤民出於個人的妒忌在全國範圍悍然發動了對法輪功的鎮壓。至今，這場迫

# 正信與勇氣鑄就光明

害已經持續了五年，而法輪功的反迫害，也走過了五年。對一些人來說，五年或許不是一段很長的時間，但對飽受苦難的人來說，那就顯得相當漫長。對於經受了殘酷迫害的法輪功學員來說，五年更顯得非比尋常。

毋庸置疑，江澤民的迫害與法輪功學員的反迫害是一場毫不對稱的較量。江澤民利用他在位十三年期間攫取的三位一體的最高權力，劫持了整個國家的資源，動用了世界上最強大的暴力專政

機器與輿論宣傳工具，從黨、政、軍系統，到特工、外交、教育、媒體、收買的「宗教」界、「科技」界，真可謂是傾其國力要消滅法輪功。而法輪功學員在物質方面卻幾乎一無所有，更沒有為自己公開辯護的條件。

江澤民最早企圖要在「三個月消滅法輪功」，為此實施了極其殘忍的「名譽上搞垮、經濟上截斷、肉體上消滅」的恐怖政策。但三個月過去了，法輪功仍然在頑強堅持著。江澤民隨後又實行了

「打死白死、打死算自殺」、「不查身源、直接火化」的政策，採用炮烙之刑、電刑、水牢、毒打、性虐待、蛇蠍咬蜇、注射不明藥物、灌大糞等等駭人聽聞、慘無人道的酷刑來摧殘折磨法輪功學員。同樣地，江澤民也失敗了。法輪功學員沒有屈服，相反，在大陸，處處可以看到法輪功的真相資料及橫幅，越來越多的民眾瞭解了真相，即使那些曾經對法輪功學員施暴的官員、警察、牢頭、犯人也有許許多多被感化，拒絕繼續對學員行惡；在海外，法輪大法已洪傳六十多個國家，成千上萬的人加入了法輪功的修煉隊伍，許多國家的政府和組織同情並支持法輪功，要求中國停止鎮壓。特別是，江澤民已在七個國家和地區被告上了法庭，他的一些幫兇已經被判有罪。

對江澤民來說，真可謂是「無可奈何花落去」，他現在做夢都不敢想能把法輪功打下去，只有整天提心吊膽過日子：出訪德國要求把法輪功學員隔離在視線之外，不敢看到黃顏色；到芝加哥訪問怕到只能走垃圾通道以避開法輪功的抗議。

形勢的逆轉已經預示了鎮壓必然失敗的結局。法輪功學員已經走過了最艱難的黑夜，即將迎來勝利的曙光。在中國歷史上，沒有任何民間團體能夠在如此強大的國家機器採用如此殘酷的迫害之後還能夠生存下來，更不用說發展壯大！法輪功走過的這五年，無疑是中國歷史的奇蹟。

回望這段歷史，人們不能不驚嘆法輪功學員的堅韌頑強。這段徒手縛惡龍、用勇氣鑄就光明的光輝篇章，充分說明了善良的力量，說明了正信的力量。他們的勇氣、他們的精神，足以激勵後人追求真理的努力，為後世永遠銘記，千古流傳。

文/李致濟

子安全地停了下來。

法輪功學員告曾慶紅一案，雖然因為曾慶紅很快結束訪問回國，以及槍擊案的干擾，最後沒有來得及起訴，但是，曾慶紅使出的手段，卻讓人心有餘悸。

所以，為了「政治前途」，為了在「年齡」「學歷」之外，不背上落政敵把柄的「海外官司」，曾慶紅僱兇殺人。觀其一生為人處事，也在意料之中。但曾慶紅在海外創下中共高官買黑向和平人群開槍先例，對中共集團本身來說決非祥兆。

## 說說「海外官司」對中共高官的威懾力

作者：司馬泰

中共領導人的選拔留任是一個神秘的難題。後來，國家就出臺了一些標準，來平息紛爭。比較常用的就是「年齡」和「學歷」。

而隨著法輪功學員在海外起訴那些出訪國外的積極參與迫害的中共高官，有無「海外官司」纏身，也成為中共內部高層非常關注的焦點話題。而且，出訪吃官司或者帶著官司出訪，已經嚴重困擾了中共領導層。

很多老百姓認為，一個「海外官司」能把中共高官怎麼樣？他還是作他的官，他怕你甚麼，大不了不出國訪問。

可是，當官的可不這樣想。看看江澤民對於自己在芝加哥被起訴而給布什政府施加的號稱「不惜一切代價」的壓力就可以感到他是多麼在乎。當去年9月法庭宣佈江澤民有「豁免權」時，連一直不承認有此訴訟的中共外交部，也對大陸民眾發佈這一「喜訊」（目前法輪功學員正在上訴）。中共內部把官員出訪被訴，當作頭等大事在抓，而且派出司法代表去和他國溝通，企圖從法律程序上就禁止這類起訴活動。

「海外官司」對於中共高官，為甚麼有著老百姓體會不到的威懾力？

第一，高官們想出國訪問。

出國總是風光的事，這也是他們積累國際交往資歷，為日後的陞遷打基礎的機會。他們也懂得如何用海外訪問獲得的「好評」來內銷到大陸作為自己的「能力」顯示，甚至用作打擊政敵的武器。

第二，海外吃官司，會斷了他們出逃的後路。

很多高官都是貪官，就算自己不是，子女也難免。他們有句話，「苦了我一個，幸福幾代人」，這個幾代人當然是他自己的子孫

後代。有了海外官司，海外的財產也就可能保不住，子孫還如何能幸福？他們對中共的政局瞭解得也很清楚。就如同江西省副省長胡長青所認識到的，早就在海外安排退路。那麼，在海外吃上官司，對他們自己和子女今後外逃都將極其不利。

第三，海外吃官司，會成為政治對手的把柄。

積極迫害法輪功的高官在出國訪問被以人類滅絕罪起訴，本來這些官員迫害好人就心虛，這一接外國訴狀當然就更感狼狽。

中國開放20多年了，與外界交流來往的機會越來越多。一個背著海外官司的人，在同政敵對壘中，自然不戰自敗。中國商務部長薄熙來，剛上任到外國走一圈，就背了一屁股的官司。媒體關注的都是他犯了甚麼罪，而不是簽了甚麼合同，這還談甚麼商務啊？所以，最近聽說，中共要安排薄熙來轉任其他不需要經常出國的部委，來解脫這種尷尬。

迫害法輪功的事，中共官員們也知道，現在就是江澤民一夥在撐著。文革中，那是看不到任何希望的時代，誰能想到有結束的一天呢？它畢竟結束了；同樣，迫害法輪功也總得有個頭，結束也只是個時間問題，山不轉水轉，也不會等太久。

所以，明白人都看得出，未來中共幹部的選拔留任，除了「年齡」和「學歷」，有無「海外官司」也將成為一個新槓桿。中共高層的權力內鬥，在「年齡」上，多一歲，少一歲都會打得頭破血流；如果你要是背著個「海外官司」，在改革開放與世界來往的大環境下，在政治對手看來，這「海外官司」當然就是個毀掉你仕途的最好武器。

中共自己也意識到，讓背著

「海外官司」的人代表中國政府出訪，怎麼講都不是一件光彩的事。

這次曾慶紅出訪南非，準備起訴他的法輪功學員遭到槍擊，與曾慶紅逃避「官司」有莫大關係。

從動機上講，曾慶紅政治野心很大，極具權謀，而且不擇手段，曾慶紅當然也想在仕途上更上一層樓。那麼，曾慶紅就絕不願背上「海外官司」，被對手輕易地葬送他的政治前途。同時，曾慶紅也是在給中共的官員們看，讓他的政敵小心為妙。

從手段上講，江澤民能坐穩十幾年，全靠曾慶紅幫他掃清障礙，包括整倒陳希同，涉嫌害死楊尚昆等。曾慶紅為了自己的前途，在自覺「天衣無縫」的情況下，當然會鋌而走險，僱兇殺人。

從做案條件上講，曾慶紅原是中共組織部長，主管特工系統。據槍擊案中受傷的梁大衛自己說，他是澳洲的法輪功學員，此行的目的地正是去南非準備以滅絕人群罪起訴曾慶紅。他在澳洲就被中共特務盯梢，汽車的玻璃門被多次砸碎，去香港不讓入境，早就上了黑名單。澳洲是中共特務很活躍的地方，特別是針對法輪功。法輪功的起訴行動，本來也不是甚麼秘密。在前一天，法輪大法信息中心還發佈新聞，說法輪功將去南非請願。所以，中共特務完全能夠掌握梁大衛一行的行程和目的地。

而南非又是一個「天高皇帝遠」的地方，僱用幾個當地人持槍殺人，既很容易，又掩人耳目。

從事發現場看，兇手跟蹤到高速路上後，用軍用AK47射擊法輪功學員坐車的輪胎，受傷的學員是兩腳中彈，可見子彈射擊很低位，目的是為了製造翻車事故，車毀人亡。好在人算不如天算，車